BLICOKOTORHXHBIE LWTHHGDbI CO CTONODHOT FaKOM CEPUH HCL "ot wchos

LUunnuppbl ogHocTopoHHero aenctaus cepun HCL ¢ rpaBuTaLMOHHbIM BO3BPaTOM

¢ (CTonopHas raika o0ecneymBaeT HafeXHoe M 0e30MacHoe MeXaHNYECKOoe yaAepKUBaHUe
rpysa

Hu3koe TpeHue No3BONSET JIErko 3aBOPa4YMBaTh CTONOPHBIE KONbLA

NpeaHa3HayeH ang sbiaepxuanns 10% 60K0Boii Harpy3ku fo 90% MakcuManbHoro xoaa
YnpoyHeHHas NOBEPXHOCTb, CTOWKAs K 00KOBbIM Harpy3kam U UMKAM4ECKOMY U3HOCY
MepennBHOe 0TBEPCTME B KAYECTBE OrPaHUYMTENS XOAA LUTOKA ANS NPEAOTBPALLEHUS
BbITA/IKUBAHMA LITOKA

3awmra ot aTMOCthepHbIX BO3AEACTBMIA BHYTPEHHUX M HAPYXXHBIX KOMMOHEHTOB

¢ 3ameHsiemble OMOpPHbIe KONbLa 00ecneYnBaloT NOALEPXKKY LUTOKA NO BCeii ANKHe XoAa
¢ CeprudpmumpoBaHHbie NOAbLEMHbIE NPOYLLMHBI U KPENEXHbIE 0TBEPCTUS HA Kopnyce.

1 ”””” "(3 TABJIULIA BbIBOPA MOAEJIN CEPUU HCL C rPY30MNOABEMHOCTbBHO 50 -300 TOHH
i ] " Tabnuua ans mogenen ¢ rpy3onoabemHocTbio 400 - 1000 TOHH NpuBeAeHa Ha cTp. 16-17.
I I‘: 'l 061Lye XapaKTepUCTUKI BCEX MOZENeil MOXHO HaitTv Ha cTp. 2-3.
Harpyska AnnHa Homep Makc. Dnametp 06bem Beicota B
J K Ha UMAMHAD xona MOAENM NoAbEMHOCTb |  NAOLAAb macna CXaToM
nd— WAMHAPA | LUMAMHApA COCTOSHUM
ST»F o) i ,* npu 700 6ap A
i : ; 5 TOHHbI (Mm) TOHHbI (KH) (cm?) (cm?) (Mm)
i 1") 50 |HCL-502 393 164
| | § 100 | HCL-504 785 214
3/8"- _#., A 50 150 | HCL-506 56 785 1178 264
18NPTF === 200 HCL-508 (550) ’ 1571 314
S S i 250 | HCL-5010 1963 364
H T 7 300 HCL-5012 2356 414
i v 50 | HCL-1002 716 187
100 HCL-1004 1431 237
150 HCL-1006 102 2147 287
100 143,1
200 HCL-1008 (1002) 2863 337
250 HCL-10010 3578 387
300 HCL-10012 4294 437
50 HCL-1502 1069 209
100 HCL-1504 2138 259
150 HCL-1506 153 3207 309
150 213,8
200 HCL-1508 (1497) 4276 359
HCL-50 - 150 ToHH 250 HCL-15010 5346 409
300 HCL-15012 6415 459
50 HCL-2002 1418 238
100 HCL-2004 2835 288
200 150 HCL-2006 202 2835 4253 338
200 HCL-2008 (1985) ’ 5671 388
250 HCL-20010 7088 438
300 HCL-20012 8506 488
50 HCL-2502 1815 249
HCL-200 - 300 ToHH 100 |HCL-2504 3631 299
150 HCL-2506 259 5446 349
250 363,1
KpenexHbie 0TBEpPCTUSA B KOpNyce (MM) 200 HCL-2508 (2541) 7261 399
Mogenb / | Mexue- Pasmep  |MumanbHas| Komu- |Yron ocu- 250 HCL-25010 9076 449
BEMHOCTb | HTPO- pe3bobl NyouHa | YecTBO | TENbHO
TOHHbI  |BOE paccT. pesbObl | OTBEP- |COBAMHM- 300 HCL-25012 10.892 499
GonTos U v Z CTin | Tens 50 HCL-3002 2169 278
HCL-50 105 | M8x1,25 10 2 90 100 HCL-3004 4337 328
HCL-100 150 | M12x1,75 17 2 90" 150 HCL-3006 310 6506 378
HCL-150 185 | M12x1,75 22 2 90 300 4383,7
HCL-200 | 215 | M12x1.75 2 3 60 200 HCL-3008 (3036) 8675 428
HCL-250 | 245 |M12x175| 22 | 3 | 60 250 | HCL-30010 10.843 | 478
HCL-300 | 260 M16 x 2 25 3 60° 300 HCL-30012 13.012 528
14 00O "Kpucrann Cesepo-3anag" +7 (812) 603-29-41

www.hydrotool.ru



[Py30M0LbEMHOCTb:
50 - 300 TOHH i
[OnuHa xopa: HCL
50 - 300 mm d p
MakcumanbHoe paboyee aaBneHue: | I
700 6ap
k| [ e ]
% )
Haknonnas onopHas nsita CAT
BbicotaB | HapywHblit | BHyrpewHwit |  [uametp | OTocHosaius| [uamerp | Bossbiwexue | Bbicora Homep * HaknoHHas onopHas nsta
BbIABMHYTOM |  MaMeTp AMameTp LITOKA J0TIOpTA | CTAHAAPTHOI | OMOPHOIA NATHI | CTOMOPHON i mozenu (no oTaenbHOMY 3aKa3y)
COCTOSIHUM UMNMHAPa (c pe3bboi) Ha CTOPOHE |OMOPHON NATI|  Haj LUITOKOM raiku [lnametp | Bbicota | Homep
B D E BbIABIKEHUS J K S J1 K1 mopenu
(Mm) (Mm) (Mm) (Mm) H (Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (kr) (Mm) (Mm)
214 17 | HCL-502
314 22 | HCL-504
414 27 | HCL-506
514 130 100 Tr100x 4 24 71 2 25 32 | HCL-508 71 24 | CAT-100
614 38 | HCL-5010
714 43 | HCL-5012
237 35 |HCL-1002
337 44 | HCL-1004
437 54 | HCL-1006
537 175 135 Tr135x 6 33 71 2 33 63 |HCL-1008 71 24 | CAT-100
637 73 | HCL-10010
737 82 | HCL-10012
259 59 | HCL-1502
359 73 | HCL-1504
459 87 | HCL-1506
559 215 165 Tr165x 6 a1 130 2 40 102 | HCL-1508 130 19 | CAT-200
659 116 | HCL-15010
759 130 |HCL-15012
288 85 | HCL-2002
388 105 | HCL-2004
488 124 | HCL-2006
588 250 190 Tr190x 6 47 130 2 45 143 | HCL-2008 130 19 | CAT-200
688 163 | HCL-20010
788 182 | HCL-20012
299 119 | HCL-2502
399 143 | HCL-2504
499 167 | HCL-2506
599 280 215 Tr215x6 53 150 2 52 192 | HCL-2508 150 19 | CAT-250
699 216 | HCL-25010
799 240 | HCL-25012
328 158 | HCL-3002
428 186 | HCL-3004
528 215 | HCL-3006
628 305 235 Tr235x 6 58 140 2 56 544 | HCL-3008 195 73 | CAT-300
728 272 | HCL-30010
828 301 | HCL-30012

00O "Kpuctann Cesepo-3anag" +7 (812) 603-29-41

www.hydrotool.ru

ENERPACE 15



ENERPAC (¢

BbICOKOTOHHAXHbIE LMAMHAPbI CO CTONOPHON raKoM CepuM HOL roverrucsouumons. iosacronce.

Lunuuapbl ogHocTopoHHero geiicteus cepum HCL ¢ rpaBuTauyoHHbIM
BO3BPaTOM

e (CrTonopHas raiika oGecne4ymBaeT HafeXxHoe U 6e30nacHoe MexaHM4eckoe
YAEpX1BaHue rpysa

¢ Hu3koe TpeHne NO3BONSIET JIErKO 3aBOPA4YMBaTh CTOMOPHbBIE KOMbLA

¢ [IpegHa3HayeH gns BbigepXxuBanus 10% 00KoBoi Harpy3ku go 90%
MaKCMManbHOro xoaa

* Ynpo4HeHHasi NOBEPXHOCTb, CTOWKAs K 00KOBbIM Harpy3kam v
LIUKNYECKOMY U3HOCY

¢ [lepenuBHoe 0OTBEPCTUE B KAYECTBE OrPAHNYMTENS XOAA LUTOKA ANs
npepoTBpaLLeHus BbITaNIKUBAHUS LUTOKA

e JawuTta oT aTMOC(hepHbIX BO3AENCTBUIA BHYTPEHHNX U HAPYXXHBIX

KOMIMOHEHTOB
e 3ameHsiemMble ONOPHbIE KOMbLA 06ecneYnBaloT NOAAEPXKKY LUTOKA M0 BCEH
BNUHE Xopa
L4 CepTI/ICI)MI.WIDOBaHHbIe noAabemMHbl€ MPOYLUMHDbI U KpeneXHble 0TBePCTUd Ha
Kopnyce.
AN E—— . | TABJIMLA BbIBOPA MOZENN CEPUU HCL C FPY30MOABEMHOCTbHO 400 -1000 TOHH
i 1 " Ta6nmua ans mogenen ¢ rPY30NOABEMHOCTbI0 50 -VSOO TOHH NpuBefeHa Ha cTp. 14-15.
" j " 06LLme XxapaKTePUCTHKN BCEX MOZENEN MOXHO HalTH Ha cTp. 2-3
L F - Harpyska [ivia | Homep Makc. [namerp 0obem BbicoTa B
Ha UMIMHAD xopa MOBenu NoAbEMHOCTb |  MAOLWAAb macna cKaTom
K LWNMHAPA | LMAMHAPA COCTOSIHUM
I‘_——l r npu 700 6ap i . A
SFF T O T 1‘* TOHHbI (Mm) TOHHbI (KH) (cm?) (cm?) (Mm)
} i : o B 50 HCL-4002 2863 317
8; ‘“' 100 HCL-4004 5726 367
" | E 400 150 HCL-4006 409 5726 8588 417
. " E o A 200 HCL-4008 (4008) 11.451 467
3/8"- I 250 | HCL-40010 14314 | 517
18NPTF \ 3 300 HCL-40012 17177 567
e — ’ 50  |HCL-5002 3653 357
H 7l j‘ Z 100 HCL-5004 7306 407
A vV _ 500 150 HCL-5006 522 730.6 10.959 457
D 200 HCL-5008 (5114) 14.612 507
‘ 250 HCL-50010 18.265 557
300 HCL-50012 21.918 607
50 HCL-6002 4276 380
100 HCL-6004 8553 430
600 150 HCL-6006 611 855.3 12.829 480
200 HCL-6008 (5987) ’ 17.106 530
250 HCL-60010 21.382 580
300 HCL-60012 25.659 630
50 HCL-8002 5821 430
100 HCL-8004 11.642 480
800 150 HCL-8006 831 1164.2 17.462 530
200 | HCL-8008 (8149) ’ 23.283 580
KpenexHbie 0TBEpCTUS B Kopnyce (MM) 250 HCL-80010 20.104 630
Mogenb / | Mexue- | Pasvep |MumanbHaa| Konu- | Yronocu- 300 HCL-80012 34.925 680
BEMHOCTb |  HTpO- pe3b0bl mMyGUHa | YecTBO | TEMbHO
TOHHbI | BOE PaccT. pe3blbl | OTBEP- | COBAMHM- 50 HCL-10002 7603 484
Gonros U v z cTui Tend 100 HCL-10004 15.205 534
joLso | o0 wetrs | s s ey | | toon |10 [HOLOD6 | 1085 || 22008 | 564
beeo0 | 570 | w2z i 3 ” 3 60" 200 HCL-10008 (10.644) ’ 30.411 634
HCL-800 | 440 | M24x3 36 3 60° 250 HCL-100010 38.013 684
HCL-1000 | 500 | M24x3 36 3 60° 300 HCL-100012 45.616 734
16 00O "Kpucrtann Cesepo-3anan” +7 (812) 603-29-41

www.hydrotool.ru



Cepus
HCL
(]|

[py30n0LbEMHOCTb:
400 - 1000 TOHH

[nuHa xopa:
50 - 300 mm
MakcumansHoe paboyee AaBieHue:
700 6ap
A [losbem TSXenbiX rpy308B 1 BbIPABHUBAHNE OCHOBAHMIA. ¥ A 4 0-5°
CronopHas raiika 006ecreynBaeT MEXaHNYeCKoe K1 - |
YAEPXKaHNe rpy3a B TEHEHUE AIUTEIIbHOM0 BPEMEHM. % ‘ —1 m— ‘ ‘
Haknonnas onopHas nsita CAT
Boicotas | HapyxHbiidi | BHytpewHwin |  [Juametp  |OTocHoBaHus| [Jmametp | Bossbiwenve | Bbicota ‘ Homep * HaknoHHasi onopHast nara
BbIABUHYTOM | AvaMeTp | Avametp LITOKA JONOpTa | CTAHAAPTHOM | OMOPHOI NSTHI | CTOMOPHON mogenu (no oTAenbHoMy 3akasy)
COCTOSHUM uinuHgpa | (C pe3bb0it) | Ha CTOPOHE [OMOPHON MATbI| HAf, LUTOKOM ranku [vamerp | Boicota | Homep
B D E F BbIABIKEHUSA J K S J1 K1 Mopenu
(Mm) (Mm) (Mm) (Mm) H (Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (kr) (Mm) (Mm)
367 236 | HCL-4002
467 274 | HCL-4004
567 311 | HCL-4006
667 350 270 Tr270 x 6 67 159 5 65 349 |HCL-4008 225 85 | CAT-400
767 387 | HCL-40010
867 425 | HCL-40012
407 341 | HCL-5002
507 390 | HCL-5004
607 439 | HCL-5006
207 400 305 Tr 305 x 6 75 179 5 72 489 |HCL-5008 250 91 | CAT-500
807 538 | HCL-50010
907 587 |HCL-50012
430 427 | HCL-6002
530 484 | HCL-6004
630 541 | HCL-6006
730 430 330 Tr 330 x 6 81 194 5 80 598 | HCL-6008 275 99 | CAT-600
830 655 | HCL-60010
930 712 | HCL-60012
480 668 | HCL-8002
580 746 | HCL-8004
680 825 | HCL-8006
780 505 385 Tr 385 x 6 95 224 5 90 904 |HCL-8008 320 124 | CAT-800
880 982 | HCL-80010
980 1061 | HCL-80012
534 959 | HCL-10002
634 1059 | HCL-10004
734 1160 | HCL-10006
834 570 440 Tr 440 x 6 110 249 5 105 1260 | HCL-10008 360 136 | CAT-1000
934 1360 | HCL-100010
1034 1460 | HCL-100012

OO0O0 "Kpuctann Cesepo-3anan" +7 (812) 603-29-41 ENERPAC @ 17
www.hydrotool.ru





